

Magyarkanizsa község napja

Kiváló rendezvények, méltóságteljes ünnep

Az ünnep első napján az önkormányzat és a helyi közösség vezetői, a politikai pártok, a testvérvárosok és a tűzoltóság képviselői megkoszorúzták a Magyarkanizsa eredetét jelző Halász téri emlékhelyet. A szerb himnuszt két lány, a Kovačević testvérpár, a magyart pedig a Tisza Néptáncgyesület lánykara adta elő, míg Kolompár Emese fuvolamuzsikával tette szebbé az eseményt. Történelmi összefoglalót **Miloš Kravić**, a községi képviselő testület elnöke és **Kávai Szabolcs**, a Községi Tanács közoktatással megbízott tanácsosa mondott.

A Dobó Tihamér képtárban *A megnyesett fa kizöldül* elnevezéssel megnyílt **Puskás Károly** fotókiállítása, amelyen a martonosi Babaróza leánykar magyar népdalokkal lépett fel.

A napot a Kárpát-medencei Magyarok Zenéje elnevezésű népzenei koncert zárta, amelyen a csángóföldi Servet zenekar és a Magyar Örökség-díjas budapesti Misztrál együttes lépett színpadra.

A szombati nap a VIII. Csaba Ferenc nemzetközi birkózó emléktornával indult, amelyre 14 ország 44 klubjának 357 birkózója jött el, hogy így emlékezzen községünk egyetlen, fiatalon elhunyt olimpikonjára.

A városháza dísztermében a község elmúlt egy évről szóló kisfilm megtekintése után átadásra kerültek az önkormányzat legrangosabb elismerései. Díszpolgári címet **dr. Klamár Zoltán** etnográfus kapott, aki ugyan hosszabb ideje Magyarországon él, egy pillanatra sem feledkezett meg az ő Kanizsájáról.

– Azért, hogy ide kerültem, hogy ennek a közösségnek a sorsát, múltját, kultúráját, néphagyományait kutathatom, csak hálás tudok lenni a sorsnak. Noha az élet máshova vitt el, én kimondottan kanizsai vagyok. Kapcsolataimat is mindig arra használom, hogy ennek a közösségnek a hasznára fordítsam.

Pro Urbe-emlékéremben **Váradai Etelka**, az Együtt veled – értük civil szervezet egyik alapítója részesült, köszönő oklevelet pedig **Potrebić Viktória** nyugalmazott oromi tanítónő, **Dmitar Lončar**, a Szent Száva SZAME mecénása valamint két intézmény, a 150 éves Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény illetve a 90 éves vebelbiti iskola képviselője vehetett át. Az év legjobb nyolcadikos diákja, aki középiskolai tanulmányait is magyarul folytatja, a horgosi **Gazdag Bence** lett, ezért megkapta a felsőzsolcai önkormányzat 100 ezer forintos támogatását.

– A díjazott és a hozzájuk hasonló, a közösségért élő és tevékenykedő polgártársaink nélkül nem lennénk azok, akik vagyunk, nem lehetnénk olyan helyzetben, hogy kiérdemeljük az Európai Tanács elismerését, a Becsület Zászlót. Az, hogy Magyarkanizsa neve megjelenik az Európa Tanácsban és annak mind a 47 tagországában tudnak róla, nagyon nagy előrelépés számunkra – nyilatkozta a díjátadót követően **Fejstámer Róbert** polgármester.

Közben az Ifjúsági iroda szervezésében megtartották a nyolcadikosok európai Ki Mit Tud elnevezésű vetélkedőjét, amelyen a gyerekek uniós ismereteikről tehettek tanúbizonyságot.

Az esti ünnepi műsort megelőzően a Művészetek Háza előcsarnokában az érdeklődők megtekinthették az erre az alkalomra meghirdetett fotó- és rajzpályázat alkotásait, majd színpadra léptek a község óvodásai, végül bemutatásra került az M-Plusz Moderntánc Klub és a horgosi Bartók Ifjúsági Táncgyűttes közös produkciója, a község múltját szimbolizáló *Cnesa ortum* (Kanizsa felemelkedése) című táncjáték. Az eseményen **Erich Fritz**, az Európa Tanács Közgyűlésének tiszteletbeli tagja átadta polgármesterünknek a Becsület Zászlót, amit Szerbiában elsőként Magyarkanizsa önkormányzata érdemelt ki. Erich Fritz alkalmi beszédét lapunk vezércikkében olvashatják.

A községnapi rendezvénysorozat keretében vasárnap, a helyi közösség szervezésében megtartották az idei harmadik áru-, jószág és kézműves kirakodóvásárt, ami több ezer embert csalogatott ki a vásártérre. A színes programok, a különféle versenyek, a gyerekeknek szervezett játékos vetélkedők, a lovak és fogatok látványos felvonulása és az azt követő nagyszabású lovasbemutató nagyszerű szórakozást nyújtott a látogatóknak, akik kivétel nélkül elismeréssel szóltak a szép rendezvényről.

Az ünnepet az Udvari Kamaraszínház *Fehér szarvas* című történelmi drámája zárta, amely témájánál fogva méltó befejezése volt a községnapi rendezvényeknek, hisz maga is a magyarság sorsával foglalkozik, igaz, a majd száz évvel ezelőtti, a trianoni kataklizmát követő időkben, de akad bőven mondanivalója a ma embere számára is.

Az önkormányzat igazán szép és módfelett színes programot állított össze a község ünnepére, amely a nehéz körülmények közepette is községünk egyívé tartozását sugallta.

Bödő Sándor

*Lapunk következő oldalain
Puskás Károly fotóiból válogattunk,
melyek a községnapi programsorozaton készültek.*